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Η Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης για την εκδημία 
του Νίκου Παπαδάκη
/ Επικαιρότητα

Θλίψη σκόρπισε στην τοπική κοινωνία των Χανίων και όχι 
μόνο η είδηση θανάτου του γενικού διευθυντή του Εθνικού 
Ιδρύματος «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος», Νίκου Παπαδάκη.
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Στην εκδημία του Νίκου Παπαδάκη αναφέρεται με ανακοίνωσή της η Ορθόδοξη 
Ακαδημία Κρήτης.

Αναλυτικά αναφέρει:

Με ιδιαίτερη θλίψη και συγκίνηση πληροφορηθήκαμε την αναγγελία εκδημίας του 
Νίκου Παπαδάκη (Παπαδή), Γενικού Διευθυντή του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών και 
Μελετών «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος», συνοδοιπόρος του μακαριστού Μητροπολίτη 
Κισάμου και Σελίνου κυρού Ειρηναίου (Γαλανακή). Ταυτίστηκε με την ανάδειξη της 
ζωής και του έργου αλλά και της κληρονομιάς του Ελευθερίου Βενιζέλου, μέσα 
από το Μουσείο Οικία του Ελευθερίου Βενιζέλου, τα συγγράμματα και τις 
εκδηλώσεις, ενώ άφησε ανεξίτηλο αποτύπωμα στον πολιτιστικό χώρο διεθνώς 
αναγνωρισμένο.

Υπήρξε άριστος φίλος της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης και συμμετείχε ενεργά σε 
εκδηλώσεις του Ιδρύματος.

Για την σπουδαία αυτή προσωπικότητα, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ορθοδόξου 
Ακαδημίας Κρήτης εξέδωσε το παρακάτω Ψήφισμα.
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Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης,

μετά την αναγγελία της εκδημίας

του αειμνήστου

Νικόλαου Παπαδάκη (Παπαδή),

Γενικού Διευθυντή του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών

και Μελετών «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος»,

αποφασίζει ομόφωνα

1. Να εκφράσει θερμά Συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος.

2. Να παραστεί ο Γενικός Διευθυντής της Ακαδημίας ως Εκπρόσωπος του 
Ιδρύματος στη Νεκρώσιμη Ακολουθία,

3. Να εκφράσει δημοσίως και δια του Τύπου τις θερμές Ευχαριστίες και την 
Ευγνωμοσύνη του Ιδρύματος για την αγαστή συνεργασία του μετά του εκλιπόντος,



4. Να δημοσιευθεί το παρόν στον Τύπο.

Ορθόδοξος Ακαδημία Κρήτης, 05-09-2025.

Ο Πρόεδρος,  + Ο Κισάμου και Σελίνου Αμφιλόχιος

Ο Γενικός Διευθυντής Δρ Κωνσταντίνος Β. Ζορμπάς

Είθε ο Πανάγαθος Τριαδικός Θεός, στον οποίο αφιέρωσε το συνολικό έργο του, να 
τον αναπαύσει εν σκηναίς δικαίων και εν χώρα ζώντων. Αιωνία του η μνήμη!


